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12 липня 2014 року в смт Дослідницьке Київської
області пройшов Всеукраїнський День поля «Техніка
успішного виробництва», організований Державною
науковою установою «Український науково-дослідний
інститут прогнозування та випробувань техніки і техно-
логій для сільськогосподарського виробництва імені
Леоніда Погорілого».

Компанія КОНКОРД представила свою експозицію
(рис. 1), зокрема зернозбиральний комбайн CLAAS
LEXION 670, оснащений системою автоматичного
керування, навігаційним дисплеєм останнього поко-
ління COMPASS від американської компанії Ag Leader,
а також обладнанням CLAAS TELEMATICS, яке не лише
здійснює дистанційний контроль техніки в полі та
забезпечує отримання звітів про ефективність викори-
стання техніки за певний період, але й створює карти
урожайності полів, що дозволяє переходити на техно-
логії точного землеробства. 

Так, продуктивність робіт на збиранні урожаю та
витрати на їх організацію — це два найбільш важливих
критерії, які мають вирішальне значення у визначенні
прибутку. Тому важливим завданням є збереження
контролю над усіма використовуваними машинними
та людськими ресурсами. Крім того, в період жнив
потрібна максимальна ефективність: швидкий доступ
до потрібної ділянки, безперебійне виконання
завдань, найкоротші шляхи в логістиці. Завдяки систе-
мі TELEMATICS можна в будь-який момент і в будь-

якому місці отримувати з Інтернету всі важливі дані
про машину, що включають поточне місцезнаходжен-
ня машини, та дають повне уявлення про параметри її
продуктивності і стану. Крім того, існує можливість
виклику сервісної інформації та первинної діагностики
несправностей. 

Функція дистанційного контролю дозволяє безпо-
середньо в інтерактивному режимі вирівнювати та
коригувати налаштування і показники продуктивності
машин. Таким чином, навіть у випадку, коли працює
недосвідчений або новий оператор, можна найкра-
щим чином налаштовувати машину, підвищуючи тим
самим її продуктивність.

Сільськогосподарські підприємства за допомогою
системи TELEMATICS можуть складати та переглядати
в графічному вигляді карти урожайності. Інтерактив -
ний експорт в програми управління сільськогоспо-
дарським підприємством економить дорогоцінний час
і створює основу для землекористування з урахуван-
ням конкретних ділянок.

Система CLAAS TELEMATICS може інтерактивно
відображати поточні повідомлення про неполадки та
сигнали тривоги машини. Така віддалена діагностика
може проводитись під час використання машини.
Завдяки цілеспрямованому аналізу повідомлень про
неполадки можна робити висновки про можливі помил-
ки чи обсяг її наступного ремонту. Це в керуванні маши-
ною дозволяє значно скоротити час простоювань. 
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Рис. 1 – Стенд компанії КОНКОРД

Рис. 2 – Представляє техніку від компанії КОНКОРД
президент Е. Гайсинський
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Система TELEMATICS дозволяє спростити весь
процес планування та логістики заходів з технічного
обслуговування. Таким чином, сервісна служба зможе
за необхідності провести первинний аналіз, швидше
визначити причини збоїв в роботі машини, провести
відповідні підготовчі роботи і в найкоротший термін
надати допомогу на місці.

Продовжуючи тему точного землеробства, гості
мали нагоду ознайомитись з елементами обладнання
та деталями програмного забезпечення на окремому
стенді, де було представлено:

• обладнання для точного землеробства амери-
канської компанії Ag Leader, дилером котрої в Україні є
фірма КОНКОРД: дисплей точного землеробства
INTGERA в комплекті з датчиком культур OptRx, який
дозволяє в режимі реального часу тестувати ступінь
потреби тієї чи іншої культур в добривах та вносити
саме таку кількість, яка необхідна, для отримання мак-
симальної врожайності без нанесення шкоди навко-
лишньому середовищу, що особливо актуально у
зв’язку з необхідністю адаптації України до екологічно-
го законодавства ЄС

• власну систему моніторингу транспорту КОН-
КОРД Телематікс, що є ідеальним інструментом для
управління автопарком господарства будь-якого мас-
штабу і дозволяє отримувати значну економію палива
та ресурсів.

В ході проведення заходу представники компанії
КОНКОРД, зокрема президент Е. Гайсинський, керівник
сервісного відділу М. Попов і керівник відділу IT та точ-
ного землеробства М. Бойко взяли участь у семінарі
«Організаційно-нормативні засади надання послуг з
технічного сервісу». Президент компанії КОНКОРД підт-
вердив тезу, що добра сервісна служба передусім має
виконувати одну умову: знаходитись неподалік від вас.
Так, зручне розташування сервісних центрів компанії в
смт Гребінки Київської обл., м. Вінниця,м. Бершадь
Вінницької обл., а також м. Первомайськ Миколаївської
обл. дозволяє реагувати на виклик клієнта в межах 2–12
годин в період польових та сезонних робіт. Сервісна
бригада КОНКОРД складається з 18-ти висококваліфі-
кованих фахівців, які мають гарну підготовку та відпо-
відають вимогам компетентності господарства.

Крім того, в експозиції був представлений сервіс-
ний автомобіль компанії КОНКОРД (рис. 4), який являє
собою мобільну ремонтно-діагностичну майстерню,
укомплектовану спеціальним обладнанням та необхід-
ним інструментом для надання повного спектру

послуг. Усі сервісні автомобілі оснащені системою
моніторингу КОНКОРД Телематікс, що сприяє оптимі-
зації планування сервісних робіт за заявками клієнтів.

Експозицію КОНКОРД доповнив трактор нового
покоління CLAAS AXION 950 потужністю до 400 к.с., а
також, не досить відомий на ринку України, функціо-
нальний причіп Fliegl, переобладнаний в причіп-пере-
вантажувач зерна.

В рамках проекту УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого в
частині техніко-технологічним рішень вирощування
енергетичних культур компанія КОНКОРД представи-
ла прес-підбирач CLAAS QUADRANT 2200, який також
викликав неабияку зацікавленість в учасників заходу
та гостей.

Рис. 3 – Участь компанії КОНКОРД в семінарі

Рис. 4 – Сервісний автомобіль від компанії КОНКОРД

Рис. 5 – Причіп фірми «Fliegl» в агрегаті з трактором CLAAS
AXION 950

Рис. 6 – Прес-підбирач фірми «CLAAS»
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Аннотация. В статье приведена информация о
зарубежной технике, которую компания КОНКОРД
экспонировала в рамках Всеукраинского Дня поля,
который состоялся 12 сентября 2014  г. в УкрНИИПИТ
им. Л. Погорелого.

Summary. The article deals with foreign technology,
which the company exhibited under Concord National
Day field, held September 12, 2014 in UkrNIIPIT them. L.
Pogorelogo.
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